

AKCIJSKI CENOVNIK VOLVO V90



OPREMA	CENA	VOLVO CAR FINANSIRANJE UZ 0% KAMATE
V90 D3 A BUSINESS	41.990 EUR	3 godišnje rate po 13.997 EUR
V90 D4 A BUSINESS	44.990 EUR	3 godišnje rate po 14.997 EUR

VOLVO V90 D3 A BUSINESS

D3 2.0 dizel motor, 110 kW (150 KS)

8-stepeni automatski menjač

VOLVO V90 D4 A BUSINESS

D4 2.0 dizel motor, 140 kW (190 KS)

8-stepeni automatski menjač

Elektronski klima uređaj – dvozonski

Aktivni tempomat

Asistent za sprečavanje oduzimanja prednosti pri skretanju u levo

Pomoćni sistem održavanja smera vožnje

Senzor kiše

Paket 7 vazdušnih jastuka

Audio sistem High Performance

Volvo On Call

Prepoznavanje saobraćajnih znakova (RSI)

Glasovno upravljanje

Ukrasni umeci Iron Ore

Trokraki kožni volan sa ukrasnim uloškom Uni Deco

Ručica menjača sa perforiranom kožom

Alu naplaci 17"

Lumbalna potpora električno podešiva u dva pravca

Dvostruke integrisane izduvne cevi (jednostruka za D3)

Električno preklopivi spoljašnji retrovizori

Sjajni okviri spoljnih retrovizora

Skladišni prostor u prtljažniku ispod odeljka za prtljag

Kožne preslake MORITZ

Digitalna instrument tabla 12,3"

Navigacioni sistem Sensus

Pomoć pri parkiranju, napred i pozadi

Apple Carplay i Android Auto

Automatski zatamnjeni unutrašnji i spoljašnji retrovizori

LED aktivna svetla

Pranje farova pod visokim pritiskom

Svetla za maglu u prednjem spojleru

Volvo Guard Alarm

Ambijentalno osvetljenje, visok nivo



U cenovniku su naznačene neobavezujuće odnosno preporučene cene vozila u evrima, informativnog su karaktera i sadrže PDV. Cene koje su iskazane odnose se na vozilo bez dodatne opreme, te će se u slučaju porudžbine dodatne opreme, navedena cena vozila uvećati za cenu dodatne opreme sa PDV-om. Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS. Posebni prodajni uslovi za finansiranje vozila putem finansijskog leasinga u saradnji s Unicredit Leasing Srbija d.o.o. Finansiranje se ugovara uz valutnu klauzulu u EUR, kamatna stopa za klijente je 0,00%, a jednokratna naknada zaključenja ugovora 1,00% od kupoprodajne cene vozila. EKS 3,40%. Trajanje ugovora o leasingu 24 meseca. Učešće iznosi 33,00% od kupoprodajne cene vozila. Leasing rata je godišnja, a izražava se u EUR i plaća u RSD prema srednjem kursu NBS na dan uplate. Ovo finansiranje se odnosi na pravna lica. Molimo Vas kontaktirajte Vašeg zastupnika za precizan obračun cene i detaljne informacije o standardnoj i dodatnoj opremi, kao i o ukupnoj ceni vozila. Cene ne uključuju trošak metalik boje i pripreme vozila. Modelna godina 2019. Prosečna potrošnja goriva: 4,6–7,8 l/100km. Emisije CO2: 121–181 g/km. Nivo emisije: EURO 6d-TEMP / EURO 6d-TEMP-EVAP. Proizvođač zadržava pravo izmene cene, materijala, specifikacija i modela u bilo kom trenutku i bez prethodne najave. Pre narudžbe konsultujte svog Volvo zastupnika za najnovije informacije. Ponuda važi do prodaje zaliha. Za tipkarske greške ne odgovaramo. Slike su simbolične. Više na www.volvocars.rs ili kod ovlašćenog Volvo zastupnika.

MADE BY SWEDEN